



豪 气冲天



强攻



突破



严防

38分先生! Lin又亮了

中天钢铁客场106:92大胜上海玛吉斯 等了漫长的629天 江苏终于在客场赢球了

胡雪峰给力 带伤上阵收获19分

昨晚，在上海源深体育馆，当比赛结束的哨音响起，电视镜头扫到了站在场边的江苏中天钢铁主帅邱大宗，他的脸上终于有了一丝轻松。因为，他的球队刚刚在客场106:92大胜上海玛吉斯，这也是江苏中天钢铁629天来首次在客场取胜。尽管获得胜利，但是邱大宗的话语中依然透着冷静，“获得胜利当然值得高兴，但是我们现在阵容不齐整，接下来的比赛，每一场都是硬仗，还是要全力去拼。”

□现代快报记者
韩飞周游

江苏中天钢铁的两名外援哈里斯、塞勒都曾经在上海队效力，上海玛吉斯球员孟令源是南京人，而外援雷恩·凯利也曾为江苏队效力，虽然在场下双方很熟稔，但是当开场哨一响，双方就真刀真枪地厮杀起来，上海玛吉斯一上来就打了个5:0，尤其是核心控卫刘炜里突外投，手感火热，要知道最近四场，刘炜有三场得分20+。赛前，江苏队主

帅邱大宗就想到了这一点，他只能让膝盖有伤的胡雪峰几乎打满全场。除了穿针引线，在进攻端，胡雪峰和哈里斯一道承担更多的责任，第一节，他的三分球，让客场作战的江苏队仅以1分落后。随后的比赛中，邱大宗派上艾马德和胡雪峰搭档打起了双后卫，不过，休战了一场的亚洲外援艾马德上场后显得特别

两外援爆发 哈里斯、塞勒合砍54分

本场对决开始前，江苏队的外援哈里斯在CBA场均得分榜上，以29.1分排在第三，在场均篮板榜上，也以13.4分排在第四。昨天，面对老东家，在和对方外援怀特的对位中，哈里斯也不落下风。另一位外援塞勒在内线大杀四方，他的篮板球成功率非常高。

比赛一开始，全能战士哈里斯就开启了得分模式，突破，

投篮，无所不能。第一节，在一次投篮中，哈里斯的左脚踩到了对方中锋张兆旭的脚上，他坐在地上，脸上露出痛苦的表情，令邱大宗和江苏队的队员们惊出了一身冷汗，好在他的伤势似乎并不重，很快又投入了战斗。不过，为了保护自己，哈里斯打得更加聪明，在三分线外，他的三分球进筐，半场就命中了他本场比赛的第三个三分，帮助江苏队87:80领先。剩下的时间，由于上海队进攻时失误太多，最终江苏队以106:92战胜对手。这也是江苏中天钢铁629天来首次在客场取胜。

赛后技术统计显示，江苏队哈里斯拿下33分9个篮板，塞勒21分10个篮板，同时本场多次三分命中的孟达得到13分。

战绩

江苏中天钢铁目前3胜4负，暂时排在CBA联赛第12名

本报综合报道

■ 酷评

把“哈林组合”拆开用

自从加盟火箭之后，詹姆斯·哈登一下子就从“小三”变成了老大，这种转变于一个球员，那是山鸡变凤凰的骄傲。于是，哈登开始在火箭建立自己的“霸权”，比如牢牢把球抱在怀里，比如自己想出手就出手，就连火箭的代理主帅此前都表示：“巨星就应该拥有出手权。”

但问题就在于，哈登在迎来职业生涯最辉煌一季的同时，火箭也成了哈登一个人的球队。有球迷就戏言，哈登之于火箭简直就是科比之于湖人。在这样的情况下，与哈登同样需要大量持球才有机会的林书豪，立刻就忧伤了。在光芒万丈的哈登旁边，他显得格格不入，从上赛季的凤凰变成了本赛季的山鸡。

好在，此役哈登的缺席，完成了林书豪的自我救赎，这也为火箭找出了一个新路子：或许可以把“哈林组合”拆开来用。

其实，林书豪在场的时候，哈登也打得不太爽——根据NBA官网提供的数据，林书豪不在场的时候，哈登的命中率高达48.9%，犯规次数、在场正负值都比林书豪不在场时高，而当林书豪在场时，哈登的命中率下降为43.9%。

既然如此“相克”，短时间也一直找不到好的磨合方案，那么火箭不妨把“哈林组合”拆开来用，两人在不同时间段登场，让他们能够发挥各自的特点——虽然这样可能压缩两人的上场时间，但总比强硬凑在一起，造成“两败俱伤”来得实在吧？

东东



胡雪峰带伤上阵表现神勇